

ЮВІЛЕЇ ТА ПОДІЇ

очолює. Клінічні обходи ювілярки приносять користь не тільки пацієнтам, але є й доброю школою як для молодих, так і досвідчених лікарів. Вона брала активну участь у боротьбі з інфекційними хворобами у Таджикистані (1987), у ліквідації спалаху холери в Миколаївській області (1994). Н.А. Васильєва володіє широкою ерудицією та творчою ініціативою, добре розуміє завдання сучасної медицини, віддає багато зусиль для її прогресу, впровадження у практику нових методів діагностики інфекційних хвороб і лікування хворих, є консультантом територіального центру екстреної медичної допомоги. За видатні заслуги у боротьбі з інфекційними хворобами Н.А. Васильєва неодноразово нагороджувалась грамотами Асоціації інфекціоністів України, грамотою УОЗ Тернопільської облдержадміністрації.

Завдяки високому професійному рівню, людяності й доброзичливості у стосунках, життєрадісності та оптимізму, великій душевній красі Н.А. Васильєва користується заслуженою шаною серед численних друзів, колег та учнів.

У день славного ювілею щиро бажаємо ювілярці міцного здоров'я, творчої наснаги, невичерпної енергії, нових здобутків.

*Президія Асоціації інфекціоністів України,
колектив кафедри інфекційних хвороб
з епідеміологією, шкірними та венеричними хворобами
Тернопільського державного медичного університету
ім. І.Я. Горбачевського.*

Отримано 29.05.2012 р.

© Колектив авторів, 2012
УДК 61(092)

ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ТА 35-РІЧЧЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОФЕСОРА СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА КЛИМНЮКА



18 березня 2012 р. виповнилось 60 років від дня народження завідувача кафедри мікробіології, вірусології та імунології Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського, доктора медичних наук, професора Сергія Івановича Климнюка.

Свій науковий шлях Сергій Іванович розпочав 1969 року, ставши студентом лікувального факультету

Тернопільського медичного інституту, який закінчив з відзнакою 1976 р. За пропозицією тодішнього проректора з наукової роботи, завідувача кафедри мікробіології, вірусології та імунології, професора Івана Олександровича Ситника, який став його ідейним та науковим вчителем, вступив до аспірантури з мікробіології. Під його керівництвом виконав та успішно захистив у Мінську кандидатську дисертацію «Комбінована дія антибіотиків-аміноглікозидів і жовчних кислот на стафілококи».

Впродовж багатьох років Сергій Іванович працює на кафедрі мікробіології, вірусології та імунології: спочатку на посаді асистента (1979-1985 рр.), потім – старшого викладача (1985-1993 рр.) та доцента (1993-1994 рр.). Протягом дев'яти років Климнюк С.І. був ученим секретарем вченої ради Тернопільського медичного інституту.

«Мікробна екологія шкіри людини в різні вікові періоди в нормі та при патології» – такою була тема докторської дисертації, яку Сергій Іванович захистив 1994 р. в Українському державному медичному університеті імені О.О. Богомольця (сьогодні Національний медич-

ний університет імені О.О. Богомольця) у Києві. Того ж року він очолив кафедру мікробіології, вірусології та імунології. Впродовж 4 років (2001-2004 рр.) працював на посаді проректора з міжнародних зв'язків.

Колектив кафедри мікробіології, вірусології та імунології, очолюваної С.І. Климнюком, наполегливо працює над вивченням актуальних наукових проблем екології мікроорганізмів при різних патологічних станах, застосуванням пробіотиків у медицині, комбінованої дії антибіотиків. Ним підготовлено шість кандидатів наук, під його керівництвом виконується одна докторська і чотири кандидатські дисертації. Нещодавно талановитий вчений побував з робочою поїздкою у Центральному науково-дослідному інституті епідеміології Роспотребнадзора Російської Федерації, в Московському НДІ епідеміології й мікробіології ім. Г.Н. Габричевського, а також пройшов стажування в Університетській клініці Відня Allgemeines Krankenhaus der Stadt Wien (Австрія).

Сергій Іванович Климнюк – автор та співавтор понад 200 наукових праць, у тому числі 8 патентів та авторських свідоцтв, підручника для студентів медичних ВНЗ III-IV рівнів акредитації «Мікробіологія, вірусологія та імунологія» за редакцією академіка В.П. Широбокова. Ця книга побачила світ наприкінці минулого року. В науковому доробку Сергія Івановича є також підручник «Практична мікробіологія», який написав у співавторстві з академіком В.П. Широбоковим, професором І.О. Ситником та доцентом М.С. Творком. Сергій Іванович також один із співавторів першого в Україні навчального компакт-диску з мікробіології, вірусології та імунології. Автор підручника «Мікробіологія, вірусологія, імунологія» для студентів медичних коледжів і двох посібників:

«Рациональна антибіотикотерапія» (написаний у співавторстві з професором К.А. Посоховою) та «Основи імунології» (у співавторстві з доцентами М.С. Творком та Н.І. Ткачук).

Проф. С.І. Климнюк – талановитий лектор і педагог, вчитель студентів і молодих науковців. Його лекції завжди мають проблемний характер, пробуджують у студентів бажання вчитись і шукати відповіді на складні питання мікробіологічної науки. Лекційний матеріал насичений сучасними даними про мікробіологічний світ, чудовою мультимедійною і поетичною презентацією.

Сергій Іванович Климнюк успішно поєднує плідну науково-педагогічну та організаційну роботу. Він є членом редакційної колегії журналів «Інфекційні хвороби», «Вісник наукових досліджень», редакційної ради «Мікробіологічного журналу», головою Тернопільського філіалу Товариства мікробіологів України ім. С.М. Виноградського, членом вченої ради ТДМУ. У 1996 р. професора С.І. Климнюка обрано академіком Міжнародної академії інтегративної антропології.

За сумлінну працю С.І. Климнюка нагороджено грамотами Тернопільської обласної ради.

Щиро бажаємо ювіляру міцного здоров'я, щастя, творчої наснаги, подальших успіхів на шляху розвитку мікробіологічної та медичної науки на довгі роки.

*Редакція журналу «Інфекційні хвороби»,
колектив кафедри мікробіології,
вірусології та імунології ТДМУ
ім. І.Я. Горбачевського.*

Отримано 17.03.2012 р.